

平成25年11月27日

各位

会社名 株式会社コシダカホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 腰 高 博
 (JASDAQ コード2157)
 問合せ先 取締役執行役員 土 井 義 人
 グループ管理担当
 電話 027-280-3371

(訂正・数値データの訂正) 平成25年8月期決算短信〔日本基準〕(連結)

当社は、平成25年10月10日 15時30分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。なお、訂正箇所は下線 を付しております。

1. 訂正の理由

有価証券報告書監査の過程において金額の訂正が発生致しましたため、関連箇所を訂正いたします。

2. 訂正箇所

 10 ページ (連結貸借対照表)
 (訂正前)

当連結会計年度 (平成25年8月31日)	
固定資産	
有形固定資産	
建物及び構築物	9,026,346
減価償却累計額	<u>△5,015,157</u>
建物及び構築物(純額)	4,011,189
車両運搬具及び工具器具備品	6,417,794
減価償却累計額	<u>△5,088,135</u>
車両運搬具及び工具器具備品 (純額)	1,329,658
・	
・	
・	
有形固定資産合計	6,783,121

(訂正後)

当連結会計年度 (平成25年8月31日)	
固定資産	
有形固定資産	
建物及び構築物	8,826,352
減価償却累計額	<u>△4,815,162</u>
建物及び構築物(純額)	4,011,189
車両運搬具及び工具器具備品	6,324,764
減価償却累計額	<u>△4,995,106</u>
車両運搬具及び工具器具備品 (純額)	1,329,658
・	
・	
・	
有形固定資産合計	6,783,121

以上